
こ
れ
ま
で
の
最
低
支
持
率
は

一
五
年
七
月
に
安
全
保
障
関
連

j

法
が
衆
院
通
過
し
た
直
後
の
37

4
.
7
%。
不
支
持
率
も
こ
の
と

き
の
51.6％
が
最
高
だ
っ
た
。

＂ 

学
校
法
人
「
加
計
学
園
」
の

>

獣
医
学
部
新
設
計
画
を
巡
り
、

行
政
が
ゆ
が
め
ら
れ
た
こ
と
は

な
い
と
す
る
政
府
側
の
説
明
に

「
納
得
で
き
な
い
」
と
の
回
答
が

7
7
.
8％
に
達
し
、
「
納
得
で
き

2017年（平成29年）7月17日（月曜日）

共
阿
迪
信
社
が
十
五
、
十
六
両
日
に
実
施
し
た
全
国
電
話
世
論
調
査
に
よ
る
と
、
安
倍
内
閣
の
支
持
率
は
続
落
し
、
前
回
六
月

よ
り
9
.
1翌
減
の
3
5
.
8％
と
な
っ
た
。
調
査
手
法
が
異
な
る
の
で
単
純
比
較
は
で
き
な
い
が
、
二

0
三
年
の
第
二
次
安
倍

政
権
発
足
後
で
最
低
を
記
録
し
た
。
不
支
持
率
は
1
0
.
0四
増
で
最
も
高
い
5
3
.
1
%。
支
持
と
不
支
持
が
逆
転
し
た
。
安
倍
普

三
首
相
の
下
で
の
改
憲
に
5
4
.
8％
が
反
対
し
、
賛
成
は
3
2
.
6％
だ
っ
た
。

1
1
説
明
責
任
不
十
分
0
調
査
の
詳
報
0
面

る」

1
5
.
4％
を
大
き
く
上
回

っ
た
。
首
相
の
友
人
が
理
事
長

を
務
め
る
学
園
に
よ
る
、
特
区

制
度
を
活
用
し
た
獣
医
学
部
新

設
を
6
2
.
4％
が
「
問
題
だ
と
思

う
」
と
し
、
「
問
題
だ
と
思
わ

な
い
」
は
2
9
.
2％
だ
っ
た
。

東
京
都
議
選
の
応
援
で
問
題

発
言
を
し
た
稲
田
朋
美
防
衛
相

を
続
投
さ
せ
る
首
相
の
姿
勢
に

つ
い
て
「
適
切
で
は
な
い
」

73

安
倍
政
権
で
の
改
憲
反
対

54%
．1
％
に
対
し
、
「
適
切
だ
」
は

2
1
.
8
%。
71.8
％
が
、
稲
田

氏
は
辞
任
す
べ
き
だ
と
し
た
。

安
倍
内
閣
の
不
支
持
理
由
と

し
て
「
首
相
が
信
頼
で
き
な

い
」
が
前
回
比
9
.
7翌
増
の

5
1
.
6％
で
最
多
だ
っ
た
。
首

相
が
八
月
早
々
に
行
う
方
針
の

内
閣
改
造
に
「
期
待
す
る
」
は
41

．0
％
に
と
ど
ま
り
、
「期
待
し

な
い
」
が
57.0
％
に
上
っ
た
。

首
相
が
二

0
年
に
改
正
憲
法

施
行
を
目
指
し
て
い
る
こ
と
を

踏
ま
え
、
秋
の
臨
時
国
会
に
自

の 49る卜事 は ％ が民
42• この実小 29であ党

安倍内閣支持率の推移

• 6と会上池・‘るの 80
％（電話世論調査）
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不
支
持
の
半
数
「
首
相
信
頼
で
き
ぬ
」

共
同
通
信
の
世
論
調
査
で
安
と
な
っ
た
。
学
校
法
人
「
加
計
言
を
巡
り
、
後
手
に
回
っ
た
対

倍
内
閣
の
支
持
率
が
第
二
次
政
学
園
」
問
題
や
稲
田
朋
美
防
衛
応
が
聾
い
た
。

権
発
足
以
来
最
低
の
3
5
.
8％

相
の
東
京
都
議
選
で
の
問
題
発
調
査
で
も
、
こ
れ
ま
で
と
異

不
支
持
53％
と
逆
転
共同世論調査

調査対象に
携帯電話を追加，， 

％

％
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な
る
事
情
が
浮
き
彫
り
と
な
っ

た
。
過
去
の
調
査
と
選
択
肢
の

数
は
異
な
る
も
の
の
、
不
支
持

理
由
を
「
首
相
が
信
頼
で
き
な

い
」
と
し
た
の
は
今
回
、
第
[-

次
政
権
以
降
で
初
め
て
半
数
を

超
え
る
5
1
.
6％
に
達
し
た
。

二
0
一
五
年
の
安
全
保
障
関

連
法
成
立
前
後
に
不
支
持
は
50

％
を
超
え
た
が
、
首
相
へ
の
不

信
感
を
理
由
と
し
た
の
は
当
時

で
も
3
1
.
5
%。
首
相
が
加
計
問

題
で
「
真
摯
に
説
明
責
任
を
果

た
す
」
と
話
す
一
方
で
、
通
常
国

会
の
閉
会
後
に
語
る
機
会
を
設

け
て
こ
な
か
っ
た
事
情
が
影
態

し
て
い
る
の
は
間
違
い
な
い
。

自
民
党
の
二
諧
俊
博
幹
事
長

は
十
六
日
、
支
持
率
低
下
に
つ

い
て
、
豪
雨
災
害
の
視
察
に
訪

れ
た
福
岡
県
朝
倉
市
で
記
者
団

に
「
右
往
左
往
す
る
必
要
は
な

い
。
支
持
率
は
結
果
と
し
て
つ

い
て
く
る
」
と
強
調
し
た
。

風
向
き
を
変
え
る
材
料
と
し

て
内
閣
改
造
も
注
目
を
集
め
て

い
る
。
だ
が
、
与
党
内
で
は
政

権
運
営
へ
の
懸
念
が
増
し
て
い

る
。
あ
る
副
大
臣
は
「
首
相
の

ぉ
l
'
J

り
が
最
大
の
原
因
だ
」
と

指
摘
し
た
。



学
校
法
人
「
加
計
学
園
」
の

）
獣
医
学
部
新
設
問
題
を
巡
り
、

日
安
倍
政
権
は
民
進
党
が
求
め
て

い
る
和
泉
洋
人
首
相
補
佐
官
ら

躍月BC
七
人
の
証
人
喚
問
に
応
じ
な
い

7
方
針
だ
。
十
五
、
十
六
両
日
の

ー
共
同
通
信
の
世
論
調
査
で
、
加

7
計
学
園
問
題
で
の
政
府
説
明
に

月写
八
割
近
く
が
「
納
得
で
き
な

29
い
」
と
す
る
中
で
も
、
事
実
解

成
明
か
ら
後
ろ
向
き
の
ま
ま
だ
。

110
面
参
照

平（
 

与
党
は
東
京
都
議
選
の
自
民

年7
 
1
党
大
敗
や
内
閣
支
持
率
急
低
下

を
受
け
、
野
党
が
求
め
て
い
た

゜
2
 安
倍
晋
三
首
相
が
出
席
す
る
国

し
会
の
閉
会
中
審
査
を
受
け
る
方

苔
7
針
。
二
十
四
日
の
週
に
、
首
相

出
席
で
衆
院
予
算
委
員
会
の
集

中
審
議
を
開
催
す
る
こ
と
で
野
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加計問題

党
と
調
整
中
。
首
相
官
邸
は
、

文
部
科
学
省
に
計
画
促
進
を
迫

っ
た
と
さ
れ
る
和
泉
氏
を
参
考

人
で
出
席
さ
せ
る
こ
と
を
検
討

し
て
い
る
。

加
計
問
題
を
巡
っ
て
は
、
前

川
喜
平
前
文
科
事
務
次
官
が
十

日
の
参
考
人
招
致
で
、
獣
医
学

部
の
選
定
は
「
は
じ
め
か
ら
加

計
学
園
に
決
ま
っ
て
い
た
」
と

指
摘
。
和
泉
氏
か
ら
直
接
「
首

相
の
代
わ
り
に
言
う
」
と
求
め

ら
れ
た
と
あ
ら
た
め
て
証
言
し

た
。一
方
、
首
相
は
通
常
国
会
閉

会
間
際
の
六
月
十
六
日
の
参
院

予
算
委
員
会
で
二
点
の
患
り

も
な
い
」
と
主
張
。
和
泉
氏
も
取

材
な
ど
に
対
し
、
前
川
氏
へ
の

働
き
か
け
を
否
定
し
て
い
る
。

和
泉
氏
ら
が
参
考
人
と
し
て

審
議
に
出
席
し
て
も
、
同
じ
説

明
を
繰
り
返
せ
ば
食
い
違
い
が

残
る
だ
け
。
こ
の
た
め
民
進
党

は
虚
偽
の
証
言
を
す
れ
ば
、
刑

事
罰
に
問
わ
れ
る
証
人
喚
問
を

求
め
て
い
る
。
対
象
は
前
川
、

和
泉
両
氏
の
ほ
か
、
文
科
省
幹

「
説
明
納
得
で
き
ぬ
」

8
割

出
杢
皿
翌
桝

部
に
加
計
学
園
の
獣
医
学
部
開

設
を
迫
っ
た
と
さ
れ
る
萩
生
田

光
一
官
房
副
長
官
や
官
邸
の
事

務
方
ト
ッ
プ
の
杉
田
和
博
官
房

副
長
官
、
木
曽
功
・

元
内
閣
官

房
参
与
、
藤
原
豊
空
内
閣
府
審

議
官
、
学
園
の
加
計
孝
太
郎
理

事
長
。前
川
氏
は
喚
問
に
応
じ
る
考

え
だ
が
、
与
党
は
証
人
喚
問
に

反
対
し
て
い
る
。
森
友
学
園
問

題
で
廊
臨
泰
典
氏
の
証
人
喚
問

を
求
め
た
対
応
と
矛
盾
し
て
い

る
た
め
、
野
党
は
「
逃
げ
の
姿

勢
だ
」
と
批
判
し
て
い
る
。

（
金
杉
貴
雄
）



自民党 31.9(34.3) 
民進党 8.2(10.4) 
公明党 3.0(5.0) 
共産党 4.1 (5.0) 
日本維新の会 3.5 (3.0) 
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は前回6月17、18両日調査） ； 分からない・無回答 ー(-): 社民党 1.1(0.6) 
問 1 あなたは、安倍内閣を支持し i問3 (問 1で「支持しない」と答l日本のこころ 0.3(0.3) 
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支持する 35.8(44.9) : な理由をお答えください。 i 支持する政党はない 45.1 (40.1) 
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分からない•無回答 11.102.0) l 自民、公明の連立内閣だから i問5 安倍悩三首相の友人が理事長
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た人に聞く）支持する最も大きな理i首相にオ旨四カがない 6.3(4.0) i部新設計画を巡り、文部科学省に
由をお答えください。 i 経済政策に期待が持てない : 「総理のご意向だと聞いている」と
首相を信頼する 12.0(10.9) : 16.8(20.4) ; の文書が存在することがわかりまし
自民、公明の連立内閣だから : 外交に期待が持てない 3.9(3.8) jた。 民進党などは行政がゆがめられ

10.6(9. 7) i 首相にふさわしいと思えない ；たと指摘していますが、政府側はゆ
首相に指導力がある 10.1(11.0) i 13.204.3) jがめられたことはないと否定してい
経済政策に期待できる137 (11 3) ． ． ： その他 2.6 (3. 7) iます。あなたは、こうした政府側の
外交に期待できる 13 . 3 Cl O • 4) : 分からない・無回答 0. 4 (1.3) j説明で納得できますか。
ほかに適当な人がいない l問4 あなたは、どの政党を支持し！ 納得できる

39 . 2 (46 . 1) : ますか。 ： 納得できない

／オ'

15.408.1) 
77.8(73.8) 

~ 

分からない・無回答 6.8 (8.1) : 適切だ 21.8 ! 示す必要がある 61. 7 
問6 あなたは、政府の国家戦略特！ 適切ではない — 
区制度を活用し、安倍首相の友人が i 分からない・無回答

73.1 i ホす必要はない 29.3 
5.1 : 分からない・無回答 9.0 

理事長を務める加計学園が獣医学部！問9＇ 安倍首相は東京都議選の自民 i問11 あなたは、安倍首相の下での
を新設することになったのは問題だ i党惨敗からの信頼回復に向け、 8月 i憲法改正に賛成ですか、反対です
と思いますか。 ！早々に内閣改造を行う方針です。あ：か。

問題だと思う 62.4 iなたは、内閣改造に期待しますか。 ！ 賛成 32.6 
問題だと思わない 29.2 : 期待する 41.0l 反対 54.8 
分からない・無回答 8.4 i 期待しない 57.0: 分からない・無回答
問7 稲田朋美防衛相は、東京都議i分からない・無回答 2.0 i問12 あなたは、小池百合子東はは
選の自民党候補応援で「自衛隊とし；問10 安倍首相は、 2020年に憲法改 i知事が事実上率いる都民ファースト
てもお願いしたい」と演説し、発言：正を施行することを目指し、秋の臨 iの会が国政選挙に進出することを期
を撤回しました。あなたは稲田氏が；時国会に自民党の改憲案を示すとし i待しますか。
防衛相を辞任するべきだと思います；ています。あなたは臨時国会に自民！ 期待する 42.2 
か。 ；党の改憲案を示す必要があると思い！ 期待しない 49.6 
辞任するべきだ 71.8jますか。 ！ 分からない・無回答 8.2 
辞任する必要はない 23.5 l 
分からない•無回答 4.7 i ▽調査の方法＝全国の有権者を対；象から除いた。実際に有権者がいる
問8 稲田氏は防衛相を辞任せず、 ；象に15、16両日、コンピューターで：世帯にかかったのは740件、うち509
安倍首相も稲田氏が職にとどまるこ i無作為に発生させた番号に電話をかi人から回答を得た。携帯電話は、電
とを容認しています。あなたは、首；けるROD (ランダム ・デジット・；話がかかったのは1069件、うち506
相のこうした姿勢についてどう思い ：ダイヤリング）法で実施した。固定；人から回答を得た。
ますか。 ：電話は、福島県の一部地域を調査対！


